

新闻稿

2023年3月30日

2023年 AMR 中国国际汽保汽配展圆满闭幕，来自汽车后市场与会者给予高度赞誉

陆唯伊小姐
电话: +86 21 6160 8561
传真: +86 21 6168 0788
viki.lu@china.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.cn
www.amr-china.cn
AMR23_FR_SC.doc

作为京津冀地区汽车售后市场重要的国际商贸平台，同时也是今年区内首场汽车产业大型国际展览会，AMR 中国国际汽车维修检测诊断设备、零部件及美容养护展览会（下称 AMR 中国国际汽保汽配展）已于 2023 年 3 月 26 日在国家会展中心（天津）圆满闭幕。为期四天的展会成功吸引国内外汽车后市场领军企业和业内人士齐聚一堂，聚焦京津冀地区及华北汽车产业战略发展格局以及未来发展趋势，为汽车维修与保养领域与会者带来耳目一新的行业发展新动态。强大的参展企业阵容和人潮涌动的与会观众，为汽车后市场产业的蓬勃发展和汽车消费复苏注入了一针强心剂。

2023 年 AMR 中国国际汽保汽配展各项数据：

- 专业观众来自 23 个国家及地区，共 38,674 参观人次
- 来自 11 个国家及地区的 659 家参展企业
- 整体展示面积达 80,000 平方米
- 28 场同期活动
- 1,500 个新品发布

法兰克福展览（香港）有限公司总经理周劭阑女士表示：“我们很高兴能够在京津冀协同发展九周年之际与汽车售后市场众多业内人士再度重聚并相会于津门，AMR 中国国际汽保汽配展首次移师天津也意味着我们正在进一步深入探索和挖掘京津冀区内汽车制造业产业集群的核心。信步展会现场，我深切感受到参会各方的热情。展会多年深耕汽车后市场所累积的强劲行业影响力，为全球以及国内市场建立了商贸沟通及互信交流的深厚纽带，本土和国际与会者的正面积反馈也给我留下了深刻的印象，令人倍感欣慰。”

AMR 中国国际汽保汽配展立足中国汽车后市场长达四十载，现已发展成为扎根京津冀地区汽车维修与保养行业的一站式年度采购盛会。本届展会全面融入新资源、新社群、新通路等前沿趋势和新兴概念，通过展厅内琳琅满目的最新展品，全方位促进新能源汽车及商用车售后服务、道路运输装备、汽车改装高端设备及产教融合等领域的未来发展，并着力推进新渠道的深度拓展与融合。因此，今年展会特别设立**零配件、绿色维修、商用车以及天津制造**四大特色主题专区，致力于与汽车行业发展趋势阔步同行。

天津制造专区参展企业，天津光电华典科技有限公司副总经理于正龙先生表示：“非常感谢 AMR 中国国际汽保汽配展为我们天津本

法兰克福展览(上海)有限公司
中国上海浦东新区世纪大道 1229 号
世纪大都会 1 号楼 11 层, 200122

地企业提供了这样一个宝贵的展示契机，并以天津制造专区的整体展示形式首次亮相展会。我们也能同时了解到其他业界同仁的先进汽车制造工艺和设备，对我们未来产品的设计和升级起到很好的引导作用。**AMR** 作为专业领域涵盖广阔的汽车后市场平台，让我们有效地推广企业文化、企业形象和新品展示。通过此次展会我们很高兴结交了很多新朋友，其中不乏对产品有兴趣并后续会下单合作的潜在新客户。对我们天津本土企业而言，这次参展为我们带来了很好的经济效益。”

来自意大利的海外参展企业 **Ravaglioli S.p.A. a s.u.** 亚太区销售经理 **Gianni Tonelli** 先生表示：“参展 **AMR** 中国国际汽保汽配展是我们公司今年重要的战略规划，因为我们可以通过展会平台面向国际和中国市场展示我们最新的设备和新品，这也助力我们在竞争激烈的市场中保持优势。展厅内人潮如梭真的令我感到无比激动，我们在展会期间接待了众多汽车行业专业观众，此外我们更有幸和来自泰国、韩国以及新加坡的买家进行了新项目的探讨和合作意向的深入沟通，这也反映了 **AMR** 的行业影响力已覆盖中国乃至亚洲其他国家和地区。”

作为本届 **AMR** 展会展示规模最大的展商之一，纳可信（中国）工业技术有限公司中国区营销总监毕明君先生分享道：“近几年国产汽保品牌逐渐成长壮大，大家也开始对国产品牌建立信心，我们的产品也渐渐被京津冀和周边地区的用户群体所了解、熟知。参展 **AMR** 中国国际汽保汽配展无论从品牌宣传推广，亦或是助力当地服务商的销售上都起到了很大的促进作用，同时亦进一步提升了我们品牌的知名度。这个展会是我们汽保行业最专业的展览会之一，是业内人士采购新品和了解行业趋势不可或缺的重要渠道，所以我们每年都会把公司最大的资源投放到这个展会上。”

作为一个优质的国际性汽车后市场采购平台，**AMR** 中国国际汽保汽配展展品涵盖范围广、品质高，得到众多与会者的一致好评。本届展会共吸引来自 **23** 个国家及地区的全球专业买家莅临展会现场洽谈采购，逾 **5,000** 个全球领军品牌重磅亮相并引发行业热议，与会者可尽情探索汽车全产业链极具突破性的创新产品和解决方案。

来自埃及的专业买家，**Garage Equipment Center** 的跨国采购及海外物流经理 **Mahmoud Nasser** 先生连续多年参观 **AMR** 中国国际汽保汽配展，今年希望在展会采购汽车维修工具，他表示：

“**AMR** 作为服务于汽车维修和保养领域多年的专业商贸平台，对我而言它的确是一个极其高效的采购平台，我每次总能快速找寻到我需要的产品和解决方案。这么多年我也见证了其国际化水平的逐年提升，几乎每次展会我都不会错过，并且每次都可以与新的供应商建立联系与合作。一圈下来，我已经确定将会与至少 **7** 家潜在供应商进行后续的业务对接。”

河南新乡市汽车流通行业协会会长王俊海先生作为 **AMR** 中国国际汽保汽配展专业买家团的组团方代表之一，他表示：“今年我们共组织和邀请了协会旗下二十多家汽修厂会员，从天南海北奔赴天津。参与本届展会一方面希望采购汽车零部件产品，另一方面也希望通过 **AMR** 展会渠道了解汽车行业发展的现状及产品创新技术等未

AMR 中国国际汽车维修检测诊断设备、零部件及美容养护展览会
2023年3月23至26日
中国，天津

来趋势，沉淀并积累更多行业资源。AMR 为我们会员企业提供了绝佳的学习、采购、商贸对接的良机。”

周劭阑女士对于 AMR 中国国际汽保汽配展的顺利收官进一步补充道：“展会的圆满成功，离不开我们多年的合作伙伴、参展商、观众以及行业协会的倾力支持，以及过去四十载的同心同行。他们的卓越贡献对展会的成功至关重要，对此我要表示最诚挚的感谢。我已迫不及待期盼明年与大家再聚首，同时也欢迎更多的新伙伴可以倾情加盟，让我们凝心聚力、并肩前行、再创更多辉煌。”

AMR 中国国际汽车维修检测诊断设备、零部件及美容养护展览会由法兰克福展览（上海）有限公司、中国机械国际合作股份有限公司、中国汽车保修设备行业协会和中国汽车维修行业协会共同联合主办，也是法兰克福展览集团在全球范围约 35 场交通运输及物流领域专业展览及活动之一。

下一届展会将于 2024 年 3 月 20 至 23 日在国家会展中心（天津）再度举行。了解更多展会资讯，请致电法兰克福展览（上海）有限公司 400 613 8585 分机 915 / 916 / 917 或 +86 10 8472 8428。欢迎访问展会网站 www.amr-china.cn 或电邮至 amr@china.messefrankfurt.com 垂询。

如需展会现场高精度照片或了解最新展会资讯，请登录展会网站 www.amr-china.cn，点击“媒体中心”进入“新闻图片”下载。

- 完 -

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构之一，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 28 个地区聘用约 2,200* 名员工，业务版图遍及世界各地。2022 年营业额约 4.5* 亿欧元，集团与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。法兰克福展览集团核心优势在于遍布世界各地庞大、紧密的国际营销网络，覆盖全球约 180 个国家。多元化的服务呈现在活动现场及网络平台的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴，可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。作为核心战略体系之一，集团积极实践可持续化经营理念，在生态、经济利益、社会责任和多样性之间达成有益的平衡。有关集团可持续发展进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com/sustainability。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn。

* 2022 年初步数字

AMR 中国国际汽车维修检测诊断设备、零部件及美容养护展览会
2023 年 3 月 23 至 26 日
中国，天津